

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
щодо фінансової звітності  
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ «КОЛОС» КОВАЛІВКА»**

*Адресат звіту:*

- *управлінський персонал і ті, кого наділено найвищими повноваженнями щодо  
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФУТБОЛЬНИЙ  
КЛУБ «КОЛОС» КОВАЛІВКА»*

*Немодифікована думка*

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ «КОЛОС» КОВАЛІВКА» (далі – Підприємство), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2023 року), Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів, Звіту про власний капітал та Приміток до річної звітності за 2023 рік (далі – фінансова звітність).

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2023 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до застосованої концептуальної основи дотримання вимог фінансового звітування загального призначення – Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі - НП(С)БО).

*Основа для немодифікованої думки*

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Підприємства згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

*Ключові питання аудиту*

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та



враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Станом на 31.12.2023 р. бухгалтерський облік Підприємства у всіх суттєвих аспектах відповідає вимогам НП(С)БО та інших нормативно-правових актів України. Всі виявлені помилки є несуттєвими та не впливають на достовірність фінансової звітності в суттєвих аспектах. Аудиторами було надано рекомендації управлінському персоналу Підприємства щодо шляхів покращення внутрішнього контролю бухгалтерського обліку та мінімізації можливих ризиків.

*Інші питання: припущення про безперервність діяльності (МСА 570 (переглянутий))*

Фінансові звіти було підготовлено на основі припущення про безперервність функціонування. При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Використання цього припущення як основи для обліку є прийнятним, якщо управлінський персонал не планує ліквідувати Підприємство або припинити діяльність, або не має окрім цього іншої реальної альтернативи.

Не змінюючи нашої думки щодо фінансової звітності, ми звертаємо увагу на те, що управлінський персонал не ідентифікував суттєвої невизначеності, яка могла б поставити під значний сумнів здатність суб'єкта господарювання безперервно продовжувати діяльність та, відповідно, таку невизначеність не розкрито в фінансовій звітності Підприємства. При проведенні аудиту фінансової звітності ми дійшли висновку, що використання управлінським персоналом принципу безперервності діяльності під час підготовки фінансової звітності є доцільним. Тим не менш, прогнози щодо розвитку ситуації та відповідних негативних наслідків дуже складно будувати в умовах впливу на діяльність Підприємства наслідків військового вторгнення росії в Україну та непередбачуваність дій керівництва росії, але, на нашу думку, оцінка припущення управлінського персоналу щодо спроможності Підприємства продовжувати застосовувати принцип безперервності діяльності в бухгалтерському обліку є доречною.

*Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність*

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до НП(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Підприємства.



## *Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності*

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного подання.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

*Додатки:*

Додаток А. Баланс (Звіт про фінансовий стан)

Додаток В. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

Додаток С. Звіт про рух грошових коштів.

Додаток D. Звіт про власний капітал.

Додаток Е. Примітки.

Завірені копії документів, що підтверджують кваліфікацію аудитора на 1 арк.

*Підпис директора* \_\_\_\_\_ *Салова Наталія Андріївна*

*номер в реєстрі аудиторів №100385*

*Підпис аудитора* \_\_\_\_\_ *Салова Наталія Андріївна*

*номер в реєстрі аудиторів №100385*



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСКА КОМПАНІЯ «ЕД РЕМ», номер в Реєстрі суб`єктів аудиторської діяльності України №4709 в особі директора Салової Наталії Андріївни та аудитора, номер в Реєстрі аудиторів №100385.

*Адреса аудитора:* м. Київ, вул. Юрія Ілленка, буд. 83Д, секція 5, поверх 6.

*Дата:* 06 березня 2024 року



Підприємство

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ "КОЛОС"КОВАЛІВКА"**

за ЄДРПОУ

Територія

**БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ РАЙОН**

за КАТОТТГ<sup>1</sup>

Організаційно-правова форма господарювання

Товариство з обмеженою  
відповідальністю

за КОПФГ

Вид економічної діяльності

**Діяльність спортивних клубів**

за КВЕД

Середня кількість працівників<sup>2</sup>

123

Адреса, телефон

**УКРАИНА, 08623, Київська обл., Васильківський р-н., с. Ковалівка, вул.  
Монастирська, буд.8,**

Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака

(окрім розділу IV Звіту про фінансові результати

(Звіту про сукупний дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками).

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

за міжнародними стандартами фінансової звітності

Коди		
2024	01	01
39845640		
3221483601		
240		
93.12		

V

**Баланс (Звіт про фінансовий стан)  
на 31 грудня 2023 р.**

Форма №1 Код за ДКУД 1801001

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Необоротні активи</b>			
Нематеріальні активи	1000	13,4	2,6
первісна вартість	1001	54,0	54,0
накопичена амортизація	1002	(40,6)	(51,4)
Незавершені капітальні інвестиції	1005	971,6	6 463,2
Основні засоби	1010	29 996,4	30 576,3
первісна вартість	1011	35 146,6	39 103,2
знос	1012	(5 150,2)	(8 526,9)
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-
інші фінансові інвестиції	1035	-	-
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	-	-
Відстрочені податкові активи	1045	949,1	-
Інші необоротні активи	1090	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>	<b>31 930,5</b>	<b>37 042,1</b>
<b>II. Оборотні активи</b>			
Запаси	1100	4 544,8	6 821,0
Виробничі запаси	1101	4 544,8	6 821,0
Поточні біологічні активи	1110	-	-
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	1 791,9	684,7
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	2 766,6	7 472,7
з бюджетом	1135	5 741,0	4 293,3
у тому числі з податку на прибуток	1136	1,3	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	2 999,0	1 358,6
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-
Гроші та їх еквіваленти	1165	704,8	1 030,1
Рахунки в банках	1167	704,8	1 030,1
Витрати майбутніх періодів	1170	107,0	230,9
Інші оборотні активи	1190	2 538,0	7 371,8
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>	<b>21 193,1</b>	<b>29 263,1</b>
<b>III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття</b>	<b>1200</b>	-	-
<b>Баланс</b>	<b>1300</b>	<b>53 123,6</b>	<b>66 305,2</b>



Пасив	Код рядка	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
1	2	3	4
<b>I. Власний капітал</b>			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	1 746,0	1 746,0
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	-	4 429,8
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	(5 760,9)	(9 736,7)
Неоплачений капітал	1425	-	-
Вилучений капітал	1430	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	<b>-4 014,9</b>	<b>-3 560,9</b>
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Цільове фінансування	1525	85,3	6 247,6
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1595</b>	<b>85,3</b>	<b>6 247,6</b>
<b>III. Поточні зобов'язання і забезпечення</b>			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	-	-
товари, роботи, послуги	1615	31 931,7	39 115,2
розрахунками з бюджетом	1620	10,8	1,0
у тому числі з податку на прибуток	1621	-	1,0
розрахунками зі страхування	1625	-	-
розрахунками з оплати праці	1630	14,3	-
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	3,0	4,0
Поточні забезпечення	1660	1 543,3	2 311,9
Доходи майбутніх періодів	1665	19 525,0	16 534,7
Інші поточні зобов'язання	1690	4 025,1	5 651,7
<b>Усього за розділом III</b>	<b>1695</b>	<b>57 053,2</b>	<b>63 618,5</b>
<b>IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття</b>	<b>1700</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Баланс</b>	<b>1900</b>	<b>53 123,6</b>	<b>66 305,2</b>

Керівник

Свєсєєв Є.К.

Головний бухгалтер

Сергієнко Т.М.

- 1 Кодифікатор адміністративно-територіальних одиниць та території територіальних громад.
- 2 Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Аудитор

*(Signature)*



*(Signature)*



Додаток 1  
до Національного положення  
(стандарту) бухгалтерського обліку 1  
"Загальні вимоги до фінансової  
звітності"

Дата (рік, місяць, число)  
за ЄДРПОУ

Коди		
2024	01	01
39845640		

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ "КОЛОС"КОВАЛІВКА"  
(найменування)

**Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)**  
за 2023 р.

Форма №2 Код за ДКУД 1801003

**I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ**

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	1 528,9	1 024,1
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(1 382,2)	(490,4)
<b>Валовий :</b>			
прибуток	2090	146,7	533,7
збиток	2095	-	-
Інші операційні доходи	2120	96 519,4	30 386,7
Адміністративні витрати	2130	(6 172,5)	(5 411,8)
Витрати на збут	2150	-	-
Інші операційні витрати	2180	(96 079,5)	(42 466,2)
<b>Фінансовий результат від операційної діяльності:</b>			
прибуток	2190	-	-
збиток	2195	(5 585,9)	(16 957,6)
Доход від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	51,5	-
Інші доходи	2240	2 589,1	10 479,3
Фінансові витрати	2250	-	-
Втрати від участі в капіталі	2255	-	-
Інші витрати	2270	-	-
<b>Фінансовий результат до оподаткування:</b>			
прибуток	2290	-	-
збиток	2295	(2 945,3)	(6 478,3)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(951,5)	-
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
<b>Чистий фінансовий результат:</b>			
прибуток	2350	-	-
збиток	2355	(3 896,8)	(6 478,3)

**II. СУКУПНИЙ ДОХІД**

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
<b>Інший сукупний дохід до оподаткування</b>	<b>2450</b>	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
<b>Інший сукупний дохід після оподаткування</b>	<b>2460</b>	-	-
<b>Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)</b>	<b>2465</b>	<b>-3 896,8</b>	<b>-6 478,3</b>

### III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	20 780,6	8 219,9
Витрати на оплату праці	2505	17 000,7	14 305,8
Відрахування на соціальні заходи	2510	3 778,5	2 842,9
Амортизація	2515	3 387,4	2 398,3
Інші операційні витрати	2520	58 687,0	20 600,5
<b>Разом</b>	<b>2550</b>	<b>103 634,2</b>	<b>48 367,4</b>

### IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-

Керівник

Євсєєв Є.К.

Головний бухгалтер

Сергієнко Т.М.

*Аудитор*

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*





Додаток 1  
до Національного положення  
(стандарту) бухгалтерського обліку 1  
"Загальні вимоги до фінансової  
звітності"

Дата (рік, місяць, число) 

2023	12	31
------	----	----

  
за ЄДРПОУ 

39845640
----------

Підприємство

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
"ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ "КОЛОС"КОВАЛІВКА"  
(найменування)

**Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)**  
2023 р.

Форма №3 Код за ДКУД 

1801004
---------

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	17 076,0	4 119,4
Повернення податків і зборів	3005	-	-
у тому числі податку на додану вартість	3006	-	-
Цільового фінансування	3010	16 404,9	9 712,7
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	9 737,0	2 997,6
Надходження від повернення авансів	3020	70,6	83,7
Інші надходження	3095	1 451,4	67,6
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	(14 409,9)	(9 773,7)
Праці	3105	(13 261,3)	(11 020,6)
Відрахувань на соціальні заходи	3110	(3 569,2)	(2 995,4)
Зобов'язань із податків і зборів	3115	(3 329,1)	(3 132,3)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	-	(245,9)
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	(4,9)	-
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	(3 324,2)	(2 886,4)
Витрачання на оплату авансів	3135	(47 703,6)	(11 732,0)
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	-	-
Інші витрачання	3190	(15 276,0)	(2 088,2)
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>	<b>-52 809,3</b>	<b>-23 761,1</b>
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	9 250,7	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	-	-
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Інші надходження	3250	-	-
Витрачання на придбання:			
фінансових інвестицій	3255	-	-
необоротних активів	3260	(14 231,2)	(876,4)
Виплати за деривативами	3270	-	-
Інші платежі	3290	-	(2 209,4)
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>3295</b>	<b>-4 980,5</b>	<b>-3 085,8</b>
<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	23 800,7
Інші надходження	3340	62 656,7	0,1
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	-	-
Погашення позик	3350	-	(440,1)
Сплату дивідендів	3355	-	-
Інші платежі	3390	(4 299,3)	-
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>3395</b>	<b>58 357,4</b>	<b>23 360,7</b>
<b>Чистий рух грошових коштів за звітний період</b>	<b>3400</b>	<b>567,6</b>	<b>-3 486,2</b>
Залишок коштів на початок року	3405	704,8	4 116,1
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	(242,3)	75,0
Залишок коштів на кінець року	3415	1 030,1	704,9

Керівник

Євсєєв Є.К.

Головний бухгалтер

Сергієнко Т.М.

*Аудитор*



*Савцова О.А.*

ТОВ «ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ «КОЛОС»КОВАЛІВКА»  
ЄДРПОУ 39845640  
IBAN UA56380805000000026000488879  
Акціонерне товариство «РАЙФФАЙЗЕН БАНК  
«АВАЛЬ»  
МФО 380805  
Адреса: 08652, Київська область,  
Васильківський район,  
с.Ковалівка, вул. Монастирська, буд.8



LLC "Football Club "KOLOS Kovalivka"  
EDRPOU Code 39845640  
IBAN UA56380805000000026000488879  
Public Joint Stock Company «Raiffeisen  
Bank Aval»,  
MFO 380805  
Address: 8 Monastirska St., village of  
Kovalivka, Vasylkiv District, Kyiv  
Region, 08652, Ukraine.

**ІНФОРМАЦІЯ  
ПРО ЗАГАЛЬНУ СУМУ, ЩО ВИПЛАЧЕНА  
АГЕНТАМ (ПОСЕРЕДНИКАМ) ТА/АБО НА ЇХ КОРИСТЬ  
ЗА 2023 РІК**

Відповідно до ст. 68 Регламенту з атестації футбольних клубів Української Прем'єр Ліги повідомляємо, що загальна сума, яка була виплачена агентам (посередникам) та/або на їх користь за звітний 2023 рік складає 958,4 тис. грн.

Генеральний директор

